

我的暑假作業 - 2021 第二期 佳作 新明國小 施○揚

- 3 年級 1 班

哎呀！真是一個頭，兩個大！今年的暑假作業好艱難呀！一下子背唐詩、一下子被九九乘法，背得我兩眼昏花、頭昏腦脹！但為了之後的數學單元做準備，該背的還是得硬著頭皮，絞盡腦汁的背呀！

今年暑假前，遇上新冠肺炎疫情大爆發，學校無預警的停課了，叫我又驚又喜！驚的是，要世界末日了嗎？喜的是，真的要放暑假了嗎？進入暑假了，老師給我們一個「賓果表格」，裡面除了背唐詩。背九九乘法以外，還有很多運動跟做家事的暑假作業任務要完成。

我覺得最困難的是運動，因為防疫在家，沒什麼地方可以去，一邁出去就要戴口罩，而且戴口罩打球和跳繩都好悶熱，上氣不接下氣，好像快要斷氣、窒息了，真的很不輕鬆！但做家事我就蠻喜歡的，好像「扮家家酒」一樣有趣。我有幫忙洗碗、摺衣服、拖地板，幫爸爸媽媽搥背、按摩，看他們感覺很舒服、很陶醉的神情，就覺得自己的手藝很棒！媽媽還有教我炒番茄火腿蛋炒飯，全家吃得津津有味，讓我超級開心，覺得自己是一個天才小當家！

雖然新冠肺炎疫情擾亂了暑假出遊的計畫，但因為暑假作業的多元任務，讓我的暑假還是多采多姿，學習跟健身都有「使命必達」，還多了許多第一次非凡的初體驗。雖然背東西有些煩悶，但完成後有滿滿的喜悅及成就感，感覺腦袋瓜不會「空空如也」！但是呢，我還是希望疫情快點過去，讓暑假作業可以變成記錄我旅遊臺灣的印記、環遊世界大開眼界的美好記錄！